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  )٬9،    ٬8،  6(االفصلل    حلل  االووااجبب  االثالثث
  

  االسؤؤاالل  االأوولل:

)  في  ااقتصادد  ما٬،  ووكانن  االمیيلل  1000)  ووددخلل  االعمالة  االكاملة  (االتووظظفف  االكاملل)  (1200إإذذاا  علمتت  أأنن  االددخلل  االفعلي  (  
  ).0.75االحدديي  للاستھهلاكك  (

  

  أأ)  ااررسمي  االفجووةة  مع  تووضیيح  نووعھها.

  

  )YF)  >  مستووىى  االتووظظفف  االكاملل  (*Yمستووىى  االتووااززنن  االفعلي  (  :فجووةة  تضخمیية  لأنن  نووعع  االفجووةة:

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

  

  

  بب)  ااحسبي  مقدداارر  االفجووةة.

  

  YF(    =200مستووىى  االتووظظفف  االكاملل  (وو)    *Yمستووىى  االتووااززنن  االفعلي  (ھھھهوو  االفررقق  ما  بیينن    :االفجووةةمقدداارر  

  

  

  

  

االانفاقق  
  االكلي

Y   Y  

P  
YF   YF  

1000	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Y*=	
  1200   1000	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Y*=	
  1200  

خطط  االددخلل  
ددررجة)  45(   

يخطط  االانفاقق  االكل   
AS	
  

AD	
  

P*  



آآلاء  عبددالله  عبدداالووااحدد.  أأ 	
  
	
  

2	
  
	
  

  كیيفف  یيمكنن  أأنن  تتصحح  االفجووةة  آآلیيا؟ً  ووضحي  ذذلكك  بیيانیيا؟ً  جج)

  االعمالل  ااستقططابب  على  االأعمالل  أأصحابب  بیينن  االمنافسة  تززددااددووبالتالي    االإنتاجیية  في  ززیياددةة  تعني  االتضخمیية  االفجووةة  
.  ززیياددةة  تكالیيفف  االإنتاجج  تخفضض  االقددررةة  االإنتاجیية  االإنتاجج  تكالیيففووتززدداادد    االأجوورر  معددلاتتووتررتفع    االبططالة  معددلاتت  فتتددنى  االمھهررةة

  االتووظظیيفف  مستووىى  عندد  یيتحققق  االتووااززنن  بافتررااضض  ثباتت  منحنى  االططلبب  االكلي  فإننوو)  یيقلل(  للیيسارر  االكلي  االعررضض  منحنى  یيتحررككف
  .لكنن  عندد  مستووىى  عامم  للأسعارر  أأعلىوو  االكاملل

نخفضض  كلل  منن  االانفاقق  االاستھهلاكي  االمحلي  وو  االططلبب  االأجنبي  فیي  االقووةة  االشرراائیية  لددىى  االأفرراادد  نخفاضضلا  یيؤؤدديي  فاعع  االأسعاررااررت          
إإلى  أأنن  یيتحققق  تووااززنن  االناتج  االمحلي  االاجمالي  عندد  مستووىى    ووبالتالي  یينتقلل  خطط  االانفاقق  االكلي  لأسفللعلى  االسلع  االمحلیية      


	االتووظظیيفف  االكاملل  وو  تختفي  االفجووةة  االتضخمیية  مع  بقاء  االأسعارر  عندد  مستوویياتھها  االمررتفعة.  

  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

  

	
  

  ؟  ٬،  مع  تووضیيح  أأثرر  معالجة  االفجووةة  بالررسممكیيفف  یيمكنن  علاجج  االفجووةة  باستخدداامم  االضرریيبة  االثابتة  دد)

  بمقدداارر:عنن  ططرریيقق  ززیياددةة  حصیيلة  االضرریيبة  االثابتة  لتخفیيضض  مستووىى  االناتج  لعلاجج  االفجووةة٬،  لابدد  منن  ااتباعع  سیياسة  مالیية  اانكماشیية  

∆𝑌 = −𝑏 𝑀𝑟 ∆𝑇	
  	
   → 	
  −200 = −0.75
1

1 − 0.75 ∆𝑇	
  	
  	
   → 	
  	
  	
   ∆𝑇 =
−200
−3 	
  → 	
  	
  	
   ∆𝑇 = +66.67	
  

)  یيؤؤدديي  لانخفاضض  االددخلل  االمتاحح  ثمم  االاستھهلاكك  ووبالتالي  یينتقلل  خطط  االانفاقق  66.67ززیياددةة  حصیيلة  االضرریيبة  بمقدداارر  (  
یيساوويي  مستووىى  ووتج  محلي  إإجمالي  أأقلل  للووصوولل  لتووااززنن  جددیيدد  عندد  مستووىى  نابنفسس  مقدداارر  االانخفاضض  في  االاستھهلاكك    االكلي  لأسفلل

  )YF=1000االتووظظفف  االكاملل  (

اانتقالل  خطط  االانفاقق  االكلي  لأسفلل  یيؤؤدديي  لانخفاضض  االططلبب  االكلي  وواانتقالھه  إإلى  االیيسارر  مع  ثباتت  منحنى  االعررضض  االكلي  وومنن    
ووىى  سعرر  )  وو  مستYF=1000ثمم  االووصوولل  لتووااززنن  جددیيدد  عندد  مستووىى  ناتج  محلي  إإجمالي  أأقلل  یيساوويي  مستووىى  االتووظظفف  االكاملل  (

  عامم  أأقلل.
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  ؟تووضیيح  أأثرر  معالجة  االفجووةة  بالررسمم٬،  مع  كیيفف  یيمكنن  علاجج  االفجووةة  باستخدداامم  االانفاقق  االحكوومي  )ھھھهـ

  لعلاجج  االفجووةة٬،  لابدد  منن  ااتباعع  سیياسة  مالیية  اانكماشیية  عنن  ططرریيقق  تخفیيضض  االانفاقق  االحكوومي  بمقدداارر:

∆𝑌 = 𝑀𝑟 ∆𝐺	
  	
   → 	
  	
  −200 =
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4 	
  	
  	
  	
  → 	
  ∆𝐺 = −50	
  

  )  لانخفاضض  أأحدد  مكووناتھه50(  االانفاقق  االكلي  بنفسس  االمقدداارر)  یيؤؤدديي  لانخفاضض  50تخفیيضض  االانفاقق  االحكوومي  بمقدداارر  (  
یيساوويي  مستووىى  االتووظظفف  ووووبالتالي  یينتقلل  خطط  االانفاقق  االكلي  لأسفلل  للووصوولل  لتووااززنن  جددیيدد  عندد  مستووىى  ناتج  محلي  إإجمالي  أأقلل  

  )YF=1000االكاملل  (

  اانتقالل  خطط  االانفاقق  االكلي  لأسفلل  یيؤؤدديي  لانخفاضض  االططلبب  االكلي  وواانتقالھه  إإلى  االیيسارر  مع  ثباتت  منحنى  االعررضض  االكلي  وومنن  
)  وو  مستووىى  سعرر  YF=1000ثمم  االووصوولل  لتووااززنن  جددیيدد  عندد  مستووىى  ناتج  محلي  إإجمالي  أأقلل  یيساوويي  مستووىى  االتووظظفف  االكاملل  (

  عامم  أأقلل.
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  .كیيفف  یيمكنن  معالجة  االفجووةة  باستخدداامم  االسیياسة  االنقددیية؟  مع  االتووضیيح  بالررسمم)  وو

االحكوومیية  أأوو  ررفع  نسبة    االسنددااتت  ببیيع  االمرركززيي  االبنكك  یيقوومملمعالجة  االفجووةة  االتضخمیية  یيتمم  ااتباعع  سیياسة  نقددیية  اانكماشیية  ف  
  بافتررااضض.  للیيسارر  االنقوودد  عررضض  منحنى  وواانتقالل  االنقوودد  عررضض  لانخفاضض  یيؤؤدديي  ممااالاحتیياططي  االنظظامي  أأوو  ررفع  سعرر  االخصمم  

  لتقلیيلل  سیيؤؤدديي  االفائددةة  سعرر  ااررتفاعع.  االفائددةة  سعرر  ووااررتفاعع  االنقوودد  عررضض  لتقلیيلل  سیيؤؤدديي  ذذلكك  فإنن  االنقوودد  على  االططلبب  منحنى  ثباتت
یيؤؤدديي  االانفاقق  االاستثمارريي  اانخفاضض    .االناتج  االمحلي  االإجمالي  یيقلل  بالتالي  لأسفلل  االكلي  االانفاقق  منحنى  فیينتقلل  االاستثماررااتت
نصلل  لتووااززنن  جددیيدد  بالتالي  .سارر  بافتررااضض  ثباتت  منحنى  االعررضض  االكليوواانززحافف  منحنى  االططلبب  االكلي  للیياالططلبب  االكلي    لانخفاضض

  .قللوو  مستووىى  أأسعارر  عامم  أأ  قلل  وویيساوويي  مستووىى  االتووظظفف  االكامللناتج  محلي  إإجمالي  أأ  ددعن
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